Урок № 18
Дата ___/____/____ Клас ________________

Дата ___/____/____ Клас ________________

Тема уроку: Побудова та організація комп’ютерних мереж
Мета уроку: розглянути апаратне забезпечення комп’ютерних мереж та його види, ознайомити з програмним забезпеченням комп’ютерних мереж: мережні ОС та мережні додатки, сформувати поняття робочої групи, домену, користувача й сеансу користувача, входу в локальну мережу.

Обладнання: ПК, підручники.

Тип уроку: засвоєння нових знань.
Хід уроку:

І. Організаційний етап

Привітання вчителя й учнів, організація уваги.
Перевірка наявності робочих зошитів, підручників тощо. Повідомлення теми, мети уроку.
ІІ. Перевірка домашнього завдання

Учні проходять тестування.

Учитель виставляє оцінки за домашнє завдання.

ІІІ. Актуалізація опорних знань 

Учні виконують тестове завдання або вчитель проводить гру «Лови помилку».

Гра «Лови помилку».

Учні записують в зошитах слово, яке серед названих вчителем слів є зайвим. Наприкінці виконання вправи учні обмінюються зошитами, перевіряють одне одного.

1.
Глобальна, регіональна, функціональна.

2.
Серверне, магістральне, кільцеве.

3.
Сервер, клієнт, зірка.

IV. Мотивація навчальної діяльності

Опитування
Запитання для опитування

1. Які пристрої необхідні для того, щоб з’єднати комп’ютери між собою? 

2. Які програми треба встановити, щоб виконати певні дії в мережі? 

V. Вивчення нового матеріалу

Лекція вчителя
План 

1. Канали зв’язку. Класифікація каналів зв’язку. 

2. Модем. Мережна карта.

3. Склад мережного ПО.

Самостійна робота за підручником.

Учні самостійно читають відповідний матеріал у підручнику і дають відповіді на подані нижче запитання. У ході опитування учні повинні обміркувати поняття робочої групи, робочої станції, домену, мережного адміністратора, доступу до ресурсів, сеансу користувача та його права.

1. До якого типу належить мережа класу? 

2. Як можна назвати учнів під час практичної роботи в класі? 

3. Що таке домен? 

4. Хто такий мережний адміністратор? Чи є адміністратор у класі?  
5. Що мається на увазі під поняттям «сеанс користувача» як користувача мережі в нашому випадку? Які він має права? 

6. Яка папка в комп’ютері дозволяє розпочати роботу в ме​режі? 
VI. Узагальнення та систематизація набутих знань

Практичне завдання
1. Увімкніть комп’ютер.

2. Зверніть увагу на те, під ім’ям якого користувача ви входите в систему (адміністратор, гість або учень).

3. Переконайтеся в тому, що ваш комп’ютер підключено до ме​режі (Контекстне меню папки  Мережне оточення Вла​стивості).

4. Викличте контекстне меню ярлика Мережні підключення  Стан. Перегляньте вміст цього вікна. Які дії пропо​ну​ються?

VII. Контроль і самоперевірка знань

Усна вправа
Учні разом з учителем на основі матеріалів двох уроків складають на дошці характеристику створеної мережі. 

VIII. Підбиття підсумків уроку 

Оцінювання практичних завдань. Виставлення оцінок. 

IX. Домашнє завдання, інструктаж щодо його виконання

Підручник

